

ĐỀ CƯƠNG ÔN TOÁN LỚP 4                                               BIÊN SOẠN:TRẦN THẾ KHANH

I. Phần trắc nghiệm

1. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

a) 1 yến 35kg = 135 kg.
(
d)  3 giờ 50 phút = 230 phút.( 

b) 30 tấn = 3 tạ.
(
e)  
[image: image1.wmf]4
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 thế kỷ = 50 năm.
(
c) 3m2 4 dm2 = 34 dm2.
(
f)   5km 4hm = 54 hm.
(
2.Treân sô ñoà veõ theo tæ leä 1: 200, chieàu daøi cuûa caùi baøn em ño ñöôïc 1 cm. Hoûi chieàu daøi thaät cuûa caùi baøn laø bao nhieâu meùt?

A.   20 meùt
B.   2 meùt
C.   200 meùt 
D. 1  99 meùt
3. Quaõng ñöôøng töø nhaø ñeán tröôøng laø 750 m. Treân baûn ñoà tæ leä 1: 50 000, quaõng ñöôøng daøi bao nhieâu mi-li-meùt?


A.   750mm
B.   50 000mm
C.   15mm
D.   150mm
4. Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

a. Thế kỷ thứ XIX bắt đầu từ năm ……… đến năm ………

b. Thế kỷ thứ X bắt đầu từ năm ……… đến năm ………

c. Thế kỷ thứ XXII bắt đầu từ năm ……… đến năm ………

d. Thế kỷ thứ I bắt đầu từ năm ……… đến năm ………

5.   Tìm trung bình cộng của 3 số  180 ;  246 ;  120

   A. 546

            B.  182
                   C. 91          
         D. 273

6.. Viêt số tự nhiên sau đây :   7 triệu, 5 trăm nghìn, 1 nghìn, 2 chục .

a) 70500120          b)  75001020           c) 7501020                d) 7510 020

7..Chữ số cần viết vào ô trống của   21           để được một số chia hết cho 2 và 3 là 

a) 2               b) 4                   c) 6                       d) 9    
8.   Tính diện tích của các hình sau đây :

                  15 cm

                 33333                                      

Hình 1                                                                          Hình 2

Diện tích hình 1 :  …………………………………………………………………………………………………..

Diện tích hình 2 :  …………………………………………………………………………………………………..
II. Phần tự luận 

1. Tính giá trị của biểu thức: 


[image: image2.wmf]8
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  +  
[image: image3.wmf]4

3

 :   
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 =   ………………………………….………….2 +  
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  x  
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 =………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………….
12584 +  2154 x  684 = ………………………………………………………………………………………………..                                                     
 62154   -  48750 : 78 = …………………………………………………………………………………………………
2. Nền phòng lớp học của em  hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 5m. người ta látt nền bằng các viên gạch hình vuông có cạnh 20 cm. Tính số viên gạch cần dùng để lát gạch ? ( Mạch vữa không đáng kể )

Bài giải
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

3. Tổng số tuổi của hai mẹ con hiện nay là 40 tuổi ,  5 năm nữa tuổi mẹ gấp 4 lần tuổi con. Tìm tuổi con hiện nay ?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
4. Hai đoàn xe cùng chở gạo vào kho. Đoàn xe thứ nhất có 10 chiếc, đoàn xe thứ hai  có 12 chiếc, cả hai đoàn cùng chở được tất cả 1232 tấn gạo vào kho.Hỏi mỗi đoàn chở bao nhiêu tấn gạo vào kho biết rằng số gạo chở ở mỗi xe đều như nhau?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

5. Tính nhanh 
54 x 113 + 47 x 113 – 113                                                             232 x ( 36 + 62 ) – 132 x ( 62 + 36 ) 

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
	Họ và tên : ……………………………………..
	ĐỀ ÔN TẬP CUỐI NĂM (  Số 7 )

	Lớp 4E
	Môn : Toán


I. Phần trắc nghiệm

1. Ngày thứ nhất An đọc được [image: image7.wmf]4

1

 quyển sách. Ngày thứ hai An đọc tiếp [image: image8.wmf]8

5

 quyển sách đó. Hỏi còn lại bao nhiêu phần quyển sách An chưa đọc? 


A. [image: image9.wmf]8

7


B. [image: image10.wmf]8

1


C. [image: image11.wmf]8
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D. [image: image12.wmf]8
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2. Ph©n sè b»ng ph©n sè  
[image: image13.wmf]7
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 lµ: 


A. 
[image: image14.wmf]14

7

 
B. 
[image: image15.wmf]28
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C. 
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D. 
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3. Tæng cña 3 sè tù nhiªn liªn tiÕp lµ  21. T×m 3 sè tù nhiªn ®ã ? 


A. 21, 22, 23 
B. 19, 20, 21 
C. 7, 8, 9 
D. 6, 7, 8 
4. Mét m¶nh ®Êt h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi lµ 36 m, chiÒu réng b»ng 
[image: image18.wmf]3
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 chiÒu dµi. DiÖn tÝch cña thöa ruéng ®ã lµ: 


A. 24 m2  
B. 60 m2  
C. 864 m2 
D. 744 m2 

5. Sè lín nhÊt cã 5 ch÷ sè mµ tæng cña c¸c ch÷ sè b»ng 27 lµ: 


A. 98 765 
B. 98 730 
C. 99 900 
D. 99 999 

 6.  Trong 10 ngày, trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được 50kg đường. Trong 9 ngày đầu, cửa hàng bán được 420kg đường. Hỏi ngày thứ mười, cửa hàng bán được bao nhiêu kg đường? 


A. 80kg 
B. 30kg 
C. 47kg
D. 50kg 

7 .Th«ng cã nhiÒu h¬n Minh 12 hßn bi. Hái Th«ng ph¶i cho Minh mÊy hßn bi ®Ó hai b¹n cã sè bi b»ng nhau. 


A. 12 hßn 
B. 2 hßn  
C. 6 hßn  
D. 10 hßn 

8 . Số hạng tiếp theo của dãy số sau : 2, 3, 5, 9, 17, ... , là: 


A. 30 
B. 26 
C. 33 
D. 31 

9. §Ó sè 196* chia hÕt cho c¶ 2 vµ 3 th× ch÷ sè cÇn ®iÒn vµo vÞ trÝ dÊu * lµ: 


A. 2 
B. 4 
C. 3 
D. 6 

10. Biết [image: image19.wmf]4

1

 của một bao gạo cân nặng 10kg. Hỏi [image: image20.wmf]5

2

 của bao gạo đó cân nặng bao nhiêu kg? 


A. 22kg 
B. 16kg 
C. 20kg 
D. 26kg 

II. Tự luân 

1. Đặt tính rồi tính 

21580 x 108                                  157500 x 310                              917613 : 321                             165700 : 3500
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

2. Tính giá trị biểu thức 

.  
[image: image21.wmf]341

573

+-

   ……………………………………………………………………………………………………….…  
[image: image22.wmf]43721

:

981224

´+

 ………………………………………………………………………………………………………       

3.  Cửa hàng có một tạ gạo nếp. Buổi sáng người ta bán 32kg gạo nếp. Buổi chiều bán 
[image: image23.wmf]3

4

 số gạo nếp còn lại. Hỏi cuối ngày cửa hàng còn lại bao nhiêu kg gạo nếp?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
4.    Bác Tâm mang 45 quả trứng đi chợ bán. Lần thứ nhất bác bán được 
[image: image24.wmf]2

5

 số trứng. Lần thứ hai bác bán được 
[image: image25.wmf]1

3

 số trứng còn lại sau lần bán thứ nhất. Hỏi bác còn mấy quả trứng?
                                                                                               Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

5. Tính nhanh 
245 x 327 – 245 x 18 – 9 x 245                                9158 – ( 300 + 158 )                               25 x 125 x 4 x 8 

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

	…………………………………………………………………………………………………………………………
Họ và tên : ……………………………………..
	ĐỀ ÔN TẬP CUỐI NĂM (  Số 8 )

	Lớp 4E
	Môn : Toán


I. Phần trắc nghiệm

1. Ph©n sè lín nhÊt trong c¸c ph©n sè d​ưíi ®©y lµ: 


A. 
[image: image26.wmf]2

3

 
B. 
[image: image27.wmf]4

3

 
C. 
[image: image28.wmf]7

7

 
D. 
[image: image29.wmf]3
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2. Số còn thiếu của dãy 1, 2, 4, 7, ..., 16. là:


A. 11
B. 10
C. 15
D. 12

3 . Ph©n sè nµo dư​íi ®©y b»ng ph©n sè 
[image: image30.wmf]8
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 ? 


A. 
[image: image31.wmf]16
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B. 
[image: image32.wmf]24

20

 
C. 
[image: image33.wmf]24
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D. 
[image: image34.wmf]24
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4. Số gồm 4 triệu, 2 chục nghìn, 3 chục viết là: 


A. 4020030 
B. 420030 
C. 4200030 
D. 42000030 

5. Trong các khoảng thời gian sau, khoảng thời gian nào dài nhất? 


A. 1 giờ 25 phút 
B. 85 phút 
C. 2 giờ 5 phút 
D. 128 phút 

6. Phân số nào dưới đây nằm giữa [image: image35.wmf]3

1

 và [image: image36.wmf]6

5

?


A. [image: image37.wmf]3

2


B. [image: image38.wmf]2

2


C. [image: image39.wmf]3

4


D. [image: image40.wmf]4
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7. T×m x biÕt:   
[image: image41.wmf]15
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6

=
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A. x =  3 
B. x =  5 
C. x =  2  
D. x =  4 

8. Phân số lớn nhất trong các phân số [image: image42.wmf]4

3

; [image: image43.wmf]7

7

; [image: image44.wmf]2
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; [image: image45.wmf]3

4

 là: 


A. [image: image46.wmf]3

4


B. [image: image47.wmf]2

3


C. [image: image48.wmf]4

3


D. [image: image49.wmf]7

7


9. Trong c¸c ph©n sè sau, ph©n sè nµo kh¸c víi  c¸c ph©n sè cßn l¹i : 


A. 
[image: image50.wmf]11

7

 
B. 
[image: image51.wmf]150

145

 
C. 
[image: image52.wmf]2007

2003

 
D. 
[image: image53.wmf]5

1

 
10. Từ 3 chữ số: 1, 2, 0  có thể viết được bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau 

A. 4 số 
B. 6 số 
C. 3 số 
D. 5 số 

11. KÓ tõ tr¸i sang ph¶i c¸c ch÷ sè 3 trong sè 53 683 230 lÇn l​ưît chØ 

A. 3 triÖu, 3 ngh×n, 3 chôc 
B. 3 chôc triÖu, 3 ngh×n, 3 chôc 


C. 3 v¹n, 3 ngh×n, 3 chôc 
D. 3 tr¨m ngh×n, 3 ngh×n, 3 ®¬n vÞ 
12. §iÒn thªm sè tiÕp theo vµo d·y sè sau cho hîp quy luËt: 1 ,  3 ,  7 ,  13 ,  21 , ... 

A. 27 
B. 29 
C. 31 
D. 33 

II. Tự luân 

1. Tính 


[image: image54.wmf]6331
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………………………………………………………………………………………………………………….

                                                            

[image: image55.wmf]221
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…………………………………………………………………………………………………………………………..
2. Tìm x 

a. 
[image: image56.wmf]32
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   b. 
[image: image57.wmf]111
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    c. 
[image: image58.wmf]111
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         d. 
[image: image59.wmf]37
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…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

3. Hiện nay tổng số tuổi của hai bà cháu là 82 tuổi. Bốn năm nữa tuổi bà gấp 5 lần tuổi cháu. Hỏi hiện nay bà bao nhiêu tuổi?
Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
4. Khoảng cách từ Hà Nội đến Hải Dương là 60km. Trên bản đồ thì khoảng cách đó chỉ là 4cm. Tí lệ bản đồ đó là bao nhiêu?
Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

5. Một cửa hàng có 945 bao xi măng, mỗi bao nặng 50kg. Ngày đầu bán được 
[image: image60.wmf]3

1

 xi măng đó. Ngày thứ hai bán được 
[image: image61.wmf]9

1

 số xi măng đó. Hỏi sau hai ngày cửa hàng còn lại bao nhiêu kg xi măng?
Bài giải………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
	Họ và tên : ……………………………………..
	ĐỀ ÔN TẬP CUỐI NĂM (  Số 9 )

	Lớp 4E
	Môn : Toán


I. Phần trắc nghiệm

1. Phân số nào dưới đây bé hơn phân số [image: image62.wmf]7

3

?

A. [image: image63.wmf]5

3


B. [image: image64.wmf]14

8


C. [image: image65.wmf]21

9

 
D. [image: image66.wmf]16

6


2. Tæ em cã 10 b¹n, trong ®ã cã 6 b¹n n÷. TØ sè gi÷a sè b¹n n÷ vµ sè b¹n nam trong tæ lµ: 


A. 
[image: image67.wmf]3

2


B. 
[image: image68.wmf]10

6

 
C. 
[image: image69.wmf]2

3

 
D. 
[image: image70.wmf]5

3

 

 3. KÕt qu¶ cña biÓu thøc  5  +  5  x  5  -  5  :  5  lµ: 


A. 9 
B. 49 
C. 5 
D. 29 

 4. Phép tính nào dưới đây có kết quả lớn hơn 10 km? 


A. 100km : 10 
B. 5.000m + 4990m 
C. 3203m x 2 
D. 16km - 5320m 

5. §iÒn thªm sè tiÕp theo vµo d·y sè sau cho hîp quy luËt: 1 ,  3 ,  7 ,  13 ,  21 , ... 


A. 27 
B. 29 
C. 31 
D. 33 
6. S¾p xÕp c¸c ph©n sè:
[image: image71.wmf]2
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,  
[image: image72.wmf]4
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,  
[image: image73.wmf]12
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,  
[image: image74.wmf]6

5

, 
[image: image75.wmf]12
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theo thø  tù  tõ bÐ ®Õn lín như​  sau: 


A. 
[image: image76.wmf]2
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, 
[image: image77.wmf]6

5

 ,  
[image: image78.wmf]12
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, 
[image: image79.wmf]4

3

,  
[image: image80.wmf]12
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B. 
[image: image81.wmf]2
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,  
[image: image82.wmf]4
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, 
[image: image83.wmf]6
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 ,  
[image: image84.wmf]12
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, 
[image: image85.wmf]12
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C. 
[image: image86.wmf]2
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,  
[image: image87.wmf]4

3

,  
[image: image88.wmf]12
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,  
[image: image89.wmf]6
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 ,  
[image: image90.wmf]12
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D. 
[image: image91.wmf]2
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,  
[image: image92.wmf]12

7

,  
[image: image93.wmf]12
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 ,  
[image: image94.wmf]4
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[image: image95.wmf]6
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7. DiÖn tÝch 1 h×nh ch÷ nhËt sÏ thay ®æi như​ thÕ nµo nÕu gÊp chiÒu dµi lªn 3 lÇn vµ chiÒu réng lªn 2 lÇn: 


A. gÊp 3 lÇn 
B. gÊp 2 lÇn 
C. gÊp 5 lÇn 
D. gÊp 6 lÇn 
8. Một người nuôi 40 con thỏ. Sau khi bán [image: image96.wmf]5

1

 số con thỏ, người đó nhốt đều số thỏ còn lại vào 8 chuồng. Hỏi mỗi chuồng nhốt mấy con thỏ? 

A. 6 con thỏ
B. 4 con thỏ 
C. 5 con thỏ
D. 32 con thỏ

 9. Tổng của 4 số là 130. Trung bình cộng của 3 số đầu là 40. Hỏi số thứ tư bằng bao nhiêu? 


A. 30
B. 10
C. 40
D. 90

10. Mét líp häc cã 18 häc sinh n÷ vµ 12 häc sinh nam. Hái sè häc sinh nam chiÕm bao nhiªu phÇn sè häc sinh c¶ líp? 


A. 
[image: image97.wmf]5

2

 
B. 
[image: image98.wmf]5

3

  
C. 
[image: image99.wmf]2

3

 
D. 
[image: image100.wmf]3
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II. Tự luân 

1. Tính 

[image: image101.wmf]27

4

9

2

3

1

+

+

                                               

                       

[image: image102.wmf]3
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…………………………………………………………………………………………………………………………………….

9900 : 36 – 15 x 11                           1036 + 64 x 52 – 1827                          ( 15792 : 336 ) x 5 + 27 x 11

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

2. Mét tÊm v¶i dµi 25m . §· may quÇn ¸o hÕt 
[image: image103.wmf]5

2

 tÊm v¶i ®ã .Sè v¶i cßn l¹i ng­êi ta ®em may c¸c tói, mçi tói hÕt 
[image: image104.wmf]4

3

 m v¶i . Hái may ®­îc bao nhiªu c¸i tói nh­ vËy ?
Bài giải……………………………………………………………………………………………….…………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
3. Trung bình cộng tuổi Cường, Bình, An và Huy là 23 tuổi. Trung bình cộng tuổi của Cường, Bình và Huy là 28 tuổi. Tìm tuổi của mỗi bạn. Biết rằng tuổi An gấp đôi tuổi Huy, tuổi Huy bằng
[image: image105.wmf]6

1

  tuổi Bình.
Bài giải……………………………………………………………………………………………………….………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

	Họ và tên : ……………………………………..
	ĐỀ ÔN TẬP CUỐI NĂM (  Số 10 )

	Lớp 4E
	Môn : Toán


I. Phần trắc nghiệm

1. Ph©n sè b»ng ph©n sè 
[image: image106.wmf]7

5

 lµ: 


A. 
[image: image107.wmf]40
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B. 
[image: image108.wmf]42

11

 
C. 
[image: image109.wmf]20
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D. 
[image: image110.wmf]35
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2. Tổng của 4 số là 130. Trung bình cộng của 3 số đầu là 40. Hỏi số thứ tư bằng bao nhiêu? 


A. 30
B. 10
C. 40
D. 90

 3. Có 2.135 quyển vở được xếp vào 7 thùng. Hỏi 5 thùng đó có bao nhiêu quyển vở? 


A. 1.525 quyển 
B. 35 quyển 
C. 705 quyển 
D. 305 quyển 

4. Ph©n sè bÐ nhÊt trong c¸c ph©n sè d​ưíi ®©y lµ: 


A. 
[image: image111.wmf]11
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B. 
[image: image112.wmf]12
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C. 
[image: image113.wmf]11

6

 
D. 
[image: image114.wmf]10
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5. Trong các biểu thức dưới đây, biểu thức nào có giá trị bé nhất? 


A. [image: image115.wmf]5
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 x [image: image116.wmf]2
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B. 1 + [image: image117.wmf]4
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C. [image: image118.wmf]4
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 - [image: image119.wmf]8
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D. 1 : [image: image120.wmf]3

2


6. Mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 12 cm, chiÒu réng 8 cm. Hái mét h×nh vu«ng cã cïng chu vi víi h×nh ch÷ nhËt ®ã th× cã diÖn tÝch lµ bao nhiªu? 

A. 40 cm2 
B. 160 cm2 
C. 96 cm2 
D. 100 cm2 

 7.. Sè gåm cã n¨m v¹n t¸m ngh×n hai chôc vµ s¸u ®¬n vÞ ®​ưîc viÕt lµ: 


A. 58 260 
B. 58 206  
C. 508 026 
D. 58 026 

8. Sè bÐ nhÊt gåm 6 ch÷ sè kh¸c nhau lµ: 


A. 102 345 
B. 012 345 
C. 666 666 
D. 123 456 

 9. Bốn giờ bằng một phần mấy của một ngày? 

A. [image: image121.wmf]12

1

 ngày
B. [image: image122.wmf]4
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 ngày
C. [image: image123.wmf]6
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ngày 
D. [image: image124.wmf]3

1

 ngày
10.  Trªn b¶n ®å tØ lÖ 1: 10 000, qu·ng ®ư​êng tõ A ®Õn B ®o ®​ưîc 1 dm. Như​ vËy ®é dµi thËt cña qu·ng ®​ưêng AB lµ: 

A. 10 km 
B. 10 000 cm 
C. 10 000 m 
D. 1000 m 

11. Mét cöa hµng trong 3 ngµy b¸n ®​ưîc 720 kg g¹o. Hái trong t¸m ngµy cöa hµng b¸n ®​ưîc bao nhiªu ki l« gam g¹o? BiÕt r»ng sè g¹o mçi ngµy b¸n ®​ưîc lµ như​ nhau. 


A. 1920 kg 
B. 1220 kg 
C. 1290 kg 
D. 1820 kg  

II. Tự luân 

1. Tính

5 x 
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………………………………………………………………………………………………………………
3158 x 31 - 1565 + 256                                                                  2459 x 308 + 151281 : 39
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
2. MÑ h¬n con 24 tuæi. Sau 5 n¨m n÷a th× tæng sè tuæi cña hai mÑ con lµ 46. Hái hiÖn nay mÑ bao nhiªu tuæi, con bao nhiêu tuổi ? 
Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

3. Mét vßi n­íc giê thø nhÊt ch¶y vµo bÓ ®­îc 
[image: image128.wmf]2

1

 bÓ, giê thø hai ch¶y tiÕp ®­îc 
[image: image129.wmf]5

2

 bÓ. 

a) Sau 2 giê vßi n­íc ch¶y vµo ®­îc mÊy phÇn bÓ ? Còn mấy phần của bề nước chưa đầy ?
b) NÕu ®· dïng hÕt 
[image: image130.wmf]5

3

 sè n­íc ®ã th× sè n­íc cßn l¹i ®­îc mÊy phÇn bÓ ?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………….

	Họ và tên : ……………………………………..
	Bài kiểm tra thử học kì II 

	Lớp 4E
	Môn : Toán


I. Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng : 

1. Số lẻ nhỏ nhất có bốn chữ số khác nhau là : 

A. 1234                              B. 1032                               C. 1024                                    D. 1023

2. Quãng đường từ Hà Nội đến Hải Phòng dài 100 km. Trên bản đồ tỉ lệ 1 : 1 000 000 thì quãng đường đó dài bao nhiêu xăng – ti – mét ?

A. 10cm                             B. 100cm                             C. 1cm                                     D. 10dm

3. Tìm y, biết : y : 86 = 187 ( dư 14 ) 

A. 162082                          B. 16096                              C. 14878                                  D. 16099

4. Phân số tối giản của phân số 
[image: image131.wmf]1818
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 EMBED Equation.3  [image: image132.wmf]

A. 
[image: image133.wmf]18
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[image: image134.wmf]6
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                                      C. 
[image: image135.wmf]9
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                                                D. 
[image: image136.wmf]3

2


5. Trong các phân số 
[image: image137.wmf]39
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, 
[image: image138.wmf]170
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,
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 phân số bằng 
[image: image141.wmf]3
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 là : 

A. 
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27

                                B.  
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                                    D. 
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6. Hiệu của hai số là 738. Tìm hai số đó biết số thứ nhất giảm 10 lần thì được số thứ hai.

A. 82 và 738                     B. 700 và 38                                     C. 656 và 82                 D. 820 và 82

7. Trong các khoảng thời gian sau, khoảng thời gian nào là ngắn nhất ?
A. 1300                            B. 20 phút                                  C. 
[image: image146.wmf]4

1

 giờ                                     D. 
[image: image147.wmf]5

2

 giờ

8. Mẹ hơn con 28 tuổi. Ba năm trước đây tuổi mẹ gấp 5 lần tuổi con. Hỏi hiện nay con bao nhiêu tuổi ? 

A. 4 tuổi                        B. 7 tuổi                                 C. 10 tuổi                          D. 5 tuổi 

II. Giải các bài tập sau : 

1. Tính 

a) 6789 x 485 – 233145 : 297                                                            b ) 6 : 
[image: image148.wmf]15

9

 x 
[image: image149.wmf]7

3

 + 
[image: image150.wmf]7
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………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi 786 m, chiều rộng kém chiều dài 35m. Tính diện tích thửa ruộng đó 
Bài giải
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………….
3. Một tờ giấy hình vuông có chu vi là 
[image: image151.wmf]5

8

 , người ta chia tờ giấy đó thành các ô vuông, mỗi ô vuông có cạnh là  
[image: image152.wmf]15

2

m. Hỏi chia được bao nhiêu ô như vậy ?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Tính nhanh : 
3255 x 36 + 65 x 3255 – 3255 = ………………………………………………………………………………
121 x 9 x 24 x 7
6 x 36 x 11 x 35 
 5 cm
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